



雷雨冰雹频频“造访”，气象专家说天气

一月十余次预警，强对流天气多于往年

本报烟台6月3日讯(记者 任鹏鸿 张菁 李雯娅) 烟台近期天气情况多变，尤其在进入5月后，雷雨大风冰雹似乎成了“常客”。记者简单统计了一下，5月一个月，烟台市气象台共发布了9次雷电黄色预警、2次冰雹橙色预警以及5次大风黄色预警。那么，近期强对流天气频发的具体原因是什么?还将持续多久?烟台市气象局首席预报员姜俊玲称，今年强对流天气的次数高于往年。

据姜俊玲介绍，每年5、6月份

本身属于一个季节转换的时期，是由冬半年向夏半年转换的一个过程，在此过程中，近地面层已经开始逐渐变暖，但高空依旧是冷空气占据主体位置，在这种气候形势下，冷暖交替就易形成雷雨、冰雹等一系列强对流天气。据观察，在每年5、6月份，雷雨、冰雹、大风、降水等强对流天气在烟台都是很常见的。虽然强对流天气每年都会出现，但是出现的频率却是不一样的，今年烟台出现强对流天气的次数就高于往年。

而频繁的降水和大风冰雹天气，对于烟台的生态环境以及农业生产方面有什么影响呢?就此，姜俊玲表示，强对流天气是一把“双刃剑”，一方面频繁降水能缓解烟台春季常出现的缺水干旱情况，对于水资源的补充非常有利，同时降低了森林防火的压力，对于农作物生长所需水分也能及时补足；而另一方面，频繁的雷雨大风可能会吹落树上的果实，亦或是导致小麦等农作物倒伏，而且频繁降水还可能导

致农作物光照不足，对于小麦灌浆不利，樱桃采摘季频繁降雨还会导致樱桃裂口，品质降低。

对于如何应对防范强对流天气，姜俊玲建议：天气情况是不可控的，但是目前气象部门对于天气的预报都比较及时，建议市民多关注天气预报，提前做好防范。例如，果园可以在强对流天气发生前设置防雹网，加固果园设施，提前购买农业方面的保险等；市民们在雷雨大风时，尽量减少外出，不要在广告牌、树

下、临时搭建的房屋处停留，做好个人防护。



扫码看气象专家说天气

一周时间，帮8人讨薪10万元

芝罘法院诉前成功调解8起劳务纠纷

本报烟台6月3日讯(记者 钟建军 通讯员 盖镭) 切实将每一件为民服务的好事办实、实事办好。近日，芝罘区人民法院针对宋某等8起追索劳务报酬案件，仅用一周时间便完成了立案到诉前调解的全部工作，高效维护了“弱势群体”合法权益。

5月20日，芝罘法院受理了8起追索劳务报酬纠纷。宋某等8人受青岛某商贸公司烟台分公司(下称烟台分公司)雇佣，在烟台某超市做促销员销售干果，约定劳动报酬包括底薪+销售提成两部分，后该烟台分公司欠付案涉8名雇员的

劳务报酬，金额分别在3000元至30000元不等，共计10余万元。经宋某等多次催要，该公司一直未给付，其负责人一直联系不上。于是，宋某等8人便走上讨薪之路，于2021年4月向劳动仲裁委员会申请仲裁，该仲裁委员会以宋某等8人已经达到退休年龄为由不予受理，无奈之下，宋某等8人便诉至芝罘区法院。

芝罘法院在立案审查时对宋某等8人追索劳动报酬案件开启“绿色通道”，第一时间委派给驻院律师调解中心进行诉前调解。速裁法官与驻院调解律师几经周折联系到黄

某。经了解，该公司在工商局办理注册手续后一直未刻制公章，且与烟台某超市签订销售干果合同的主体是青岛某商贸公司，因超市欠其货款，该公司便无钱支付宋某等人，故形成本诉。

5月27日，在现场调解中，被申请人一直强调烟台某超市欠其货款数目很大，实在无钱支付给申请人。为从根本解决问题，法官和调解律师联系到烟台某超市，动之以情，晓之以法，超市表示愿意配合该公司短期内给付宋某等8人劳动报酬，最终双方对案涉8起案件达成了调解。

烟台首例强制报告的故意伤害致幼儿死亡案宣判

于某某因犯故意伤害罪被判处无期徒刑

本报烟台6月3日讯(记者 钟建军 通讯员 美玲) 近日，记者从烟台市人民检察院获悉，近日，由牟平区人民检察院第二检察部移送烟台市人民检察院审查起诉的被告人于某某故意伤害案宣判，被告人于某某因犯故意伤害罪一审被烟台市中级人民法院判处无期徒刑，剥夺政治权利终身。该案系全市首例由医生履行强制报告制度而立案侦查的侵害未成年人案件。

被告人于某某在与被害人

杨某某(殁年一岁零八个月)母亲交往期间，因对杨某某日常行为不满，多次对杨某某殴打致伤情不断。2020年7月5日中午，于某某因琐事再次对杨某某进行殴打、脚踹致当场昏迷，于某某采取凉水刺激欲唤醒杨某某无果后离开。杨某某母亲返回后将杨某某送至医院抢救，发现已无生命体征。医生认为杨某某身上的伤系被殴打所致，遂报警。

该案系全市首例由医生履行强制报告制度而立案侦查的侵害未成年人案件。案发

后，牟平区人民检察院第二检察部干警第一时间介入该案，引导公安机关侦查取证，并结合尸检报告与专业人士对被害人伤情进行分析论证，最终以故意伤害罪批准逮捕被告人于某某，同时列举了详细的补充提纲引导公安机关进一步补充侦查。

经过引导取证，公安机关完善了相关的证据，形成了完整的证据链条，经审查后报送烟台市人民检察院审查起诉，经开庭审理，烟台市中级人民作出上述判决。

莱阳北部出城“主动脉”即将通车

6月2日，在莱阳市重点建设项目——共建路施工现场，工程人员正在紧张进行人行道铺装、道口顺接、标志标杆安装等收尾工程，这条全长4.6公里的莱阳北部城区出城“主动脉”即将通车。

共建路大修改造工程的竣工，对拉动莱阳市北部城区经济发展、提升城市能级具有重要意义。今年以来，莱阳市以提升城市能级为目标，加快路桥绿化建设、老旧小区改造、棚户区改造等重点工作，全力推进城市更新行动，城市建设呈现出积极新变化。

在工程建设中，莱阳市住建局牢固树立“工地就是办公室”工作理念，解决

了20余处遗留的难啃硬骨头，富山路绿化、大寺街建设等18项工程全速建设，金山大街、霞峰街、富山路等东部城区PPP项目5月底相继开工。16个小区已经全部进场施工，老旧小区改造进度烟台县市第一，改造数量和内容创莱阳历年之最。莱阳市棚户区改造和重点项目征迁也加速冲刺，冯家疃安置区2月完成分房，南关安置区3栋住宅已基本建成，中西古城安置区已竣工，东赵疃安置区14栋住宅基本建成，东古城安置区13栋住宅正在进行内外墙保温，旧店安置区通过异地回购方式实施，281套住宅已交付入住。

(杨斌 张雨)

公告

烟台市牟平区雪玉·凯瑞苑小区1-4号商住楼各业主：

受烟台市雪玉置业有限公司的委托，我公司对烟台市牟平区新区大街650号雪玉·凯瑞苑小区1-4号商住楼的面积进行测绘，现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成，现决定于2021年6月4日至2021年6月13日在烟台市牟平区雪玉·凯瑞苑小区物业办公室进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起，于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符，核对无误后请签字确认；若在公示期内未到现场核对并签字，我公司将默认该房业主认同本次测绘数据，对确认过程中发现的问题和疑问，请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人：王工
联系电话：0535-4260901
烟台市中立测绘研究院有限公司牟平区分公司

2021年6月2日

公告

烟台市牟平区海屿公元小区31、32号住宅楼各业主：

受烟台市宏洋置业有限公司的委托，我公司对烟台市牟平区通海路159号海屿公元小区31、32号住宅楼的面积进行测绘，现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成，现决定于2021年6月4日至2021年6月13日在烟台市牟平区通海路159号海屿公元售楼处进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起，于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符，核对无误后请签字确认；若在公示期内未到现场核对并签字，我公司将默认该房业主认同本次测绘数据，对确认过程中发现的问题和疑问，请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人：王工
联系电话：0535-4260901
烟台市中立测绘研究院有限公司牟平区分公司

2021年6月3日

公告

烟台瑞丰机械有限公司：

关于本公司欠缴职工社会保险费682236.34元(自欠缴之日起加收万分之五的滞纳金)，现依法向你公告送达《责令限期缴纳社会保险费通知书》(莱社稽通字[2021]第6号)，自公告之日起60日内来莱阳市社会保险服务中心稽核科领取通知书，逾期视为送达。

莱阳市社会保险服务中心

2021年06月04日

联系人：王松海 李燕妮
联系地址：莱阳市社会保险服务中心(莱阳市金水路7号)
电话：3363528
邮编：265200
公告类型：行政文书